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ЯКИЙ МОЖЕ БУТИ ПОРЯТУНОК ДЛЯ
УНІВЕРСИТЕТІВ?

На  сайті  Times  Higher  Education  опублікована  стаття  Ендрю  Макрей
«Можливо,  вам  не  подобаються  збори,  але  їх  підвищення  –  єдиний
реальний  порятунок».

Автор  наголошує,  що  нинішній  уряд  Великої  Британії,  орієнтований  на
політику жорсткої економії, навряд чи знайде суттєві додаткові кошти для
фінансування  університетів.  Новий  керівник  урядового  управління  у
справах  студентів  Девід  Бехан  заявив,  що  «золотий  вік  університетів…
ймовірно, закінчився». Пов’язуючи плату за навчання, зарплату проректорів
та  якість  вищої  освіти  в  англійських  університетах,  автор  зазначає,  що
якість перетворюється на репутацію, приваблює іноземних студентів і може
(звичайно,  не обов’язково) перетворитися на краще робоче середовище.
Сумнозвісні зміни до механізмів погашення кредитів, запроваджені у 2022
році, не принесли університетам додаткових доходів, але суттєво змінили
баланс  фінансового  навантаження  між  державою та  випускником.  Крім
того,  зміна  фінансових  умов  змусила  студентів  працювати  під  час
семестрового  навчання,  що  посилює  соціальну  нерівність  і  впливає  на
якість навчання. Питання, на які на думку Ендрю повинна відповісти влада,
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наступні:  яким  має  бути  баланс  фінансового  навантаження  між
здобувачами освіти та державою; чи потрібні кредити на утримання або
гранти, що залежать від рівня доходу здобувачів; чи потрібно повертатися
до контролю за кількістю студентів; якою мірою (якщо взагалі це етично)
іноземні  студенти  мають  субсидувати  освіту  місцевих  студентів.  Існує
багато речей у діяльності університетів, які потребують змін. Але ті,  хто
стверджує,  що  система  фундаментально  зламана,  що  всі  виклики,  які
постали перед університетами, – неможливо здолати, – лише поглиблюють,
а не вирішують проблеми.
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